

Press Release

手荒れに配慮した処方

資生堂、手指消毒液(指定医薬部外品)の携帯用サイズを発売

~2021年3月上旬発売~

資生堂は、「新型コロナウイルス感染拡大の抑制に関して、当社にできるあらゆる可能性を考え、即実行していきたい。」(株式会社資生堂代表取締役社長兼 CEO 魚谷雅彦)という方針に基づき、化粧品会社である当社の持つ知見・技術・設備を活かし、様々な対策を検討・実行してきました。

今回、資生堂は、2020 年 4 月より医療機関向けに提供開始、2020 年 8 月より一般販売を開始した手指消毒液(指定医薬部外品)の「携帯用」を 2021 年 3 月上旬より発売します。化粧品会社ならではの「手荒れに配慮した処方」の手指消毒用アルコールです。日本全国の化粧品専門店・ドラッグストア・GMS・ホームセンター・スーパーマーケット・デパート・EC 等にて販売します。

■新型コロナウイルス感染症に関連した資生堂の活動

https://corp.shiseido.com/jp/sustainability/community/support/

■消毒液の効果的な使い方を紹介 「毎日、マスクといい関係」サイト

https://www.shiseido.co.jp/sp/cms/onlineshop/campaign/i/withmask/?sc_oltbn=biyou_pc_withmask2011





S 手指消毒用エタノール液(携帯用)(指定医薬部外品)

【商品一覧】 全1品目1品種

商品名	容量	品種	参考小売価格
S 手指消毒用エタノール液(携帯用) (指定医薬部外品) 販売名:S 手指消毒用エタノール液NA	50mL	1 種	450 円 (税込 495 円)

*価格は参考小売価格です。(店舗によって異なる場合があります)

商品名·容量·価格

S 手指消毒用エタノール液(携帯用) (指定医薬部外品) 販売名:S 手指消毒用エタノール液NA

50mL

450円(税込495円)



商品特長

外出先や、職場、通勤、食事の時など 気になったときに、いつでもどこにいても すぐに使える手指消毒用エタノール液携帯用

- ○細菌のみならずウイルス*への効果も期待できる有効成分エタノール 配合
- ○有効成分:エタノール 76.9~81.4vol% 添加物:グリセリン、トリイソオクタン酸グリセリン
- 〇効能・効果:手指・皮ふの洗浄・消毒
- 〇手にやさしい保湿成分配合
- ○すぐに乾く、速乾性手指消毒剤
- ○さらっとした液体タイプ

使用法

- 手のひらから 5 cmくらい離してスプレーし、そのまま手指に塗布又は 塗擦する。
- ◇飲み物ではありません
- ◇当該消毒液は手指消毒用として処方しており、プラスチック類(アクリル)、金属類、その他に使用した場合、材質によっては変色・変質のおそれがあるため、手指消毒以外には使用しないでください
- ※すべての細菌、ウイルスに効果があるわけではありません